

千里转运

日本广播协会电视台报道,运送反舰导弹部队的一艘大型渡轮6日上午在宫古岛平良港靠岸,配备导弹发射架等装备的约20辆汽车驶入码头,之后抵达自卫队宫古岛基地。这支反舰导弹部队原本驻扎在距宫古岛约2500公里的北海道,本月1日受命调往宫古岛。

自卫队还将在冲绳本岛南部的那霸驻地部署反舰导弹部队。今后将以部署在海上

的护卫舰为目标,进行模拟发射反舰导弹的军事演习。
位于石川县的航空自卫队小松基地当天也举行了演习,模拟发现不明国籍飞机接近领空,自卫队战机紧急升空应对。

日本防卫省10月23日宣布,11月1日至18日在九州和冲绳等地举行大规模军事演习,出动陆上、海上和航空自卫队约3.4万人。

岛民抗议

据日本新闻网报道,日本陆上自卫队一支地对舰导弹部队,当地时间6日清晨在抵达冲绳县宫古岛时,遭到当地部分岛民抗议和阻拦,导致导弹搬运被迫推迟1个小时。

报道称,40多名当地岛民在当地时间6日一早就聚集在港口,抗议导弹运输车辆上岛。岛民们举着“我们不要导弹”“我们不要战争”等标语牌,向登岛的自卫队员发出抗议,并一度阻断了道路。岛民的抗议行动致使导弹搬运车队前往基地的时间被迫推迟了一个小时。



本月1日反舰导弹调往宫古岛。

封锁海峡

据日本新闻网报道认为,由于附近的宫古海峡是中国海军舰队出入太平洋的必经之地,因此日本此举具有很强的针对性。

88式地对舰导弹长5米,射程为150公里到200公里,由日本三菱重工集团制造,是日本自卫队目前的主力型地对舰导弹。

据报道,日本自卫队没有公布这一地对舰导弹的具体演

习计划。但由于宫古岛附近的宫古海峡是中国海军舰队进出太平洋的必经之路,因此,到18日为止的整个演习期间,这一组导弹的演习动向,必将引起中国方面的高度关注。

6日下午,日本陆上自卫队的一个导弹通讯侦察部队也将登上距离钓鱼岛150公里的石垣岛,与88式地对舰导弹部队实施互动演练。

综合新华社、中新社等消息

日本在宫古岛部署反舰导弹 锁喉中国?

据日本媒体6日报道,作为大规模军事演习的一环,日本自卫队当天首次在冲绳县宫古岛部署反舰导弹部队。这是日本首次在宫古岛部署该类型导弹,由于附近的宫古海峡是中国海军舰队出入太平洋的咽喉要道,有媒体分析认为,日本此举针对中国意图十分明显。



宫古海峡宽303公里,日本如在那霸和宫古岛都部署88式反舰导弹,将封锁这一中国出入西太平洋的咽喉要道。

宫古海峡示意图

美俄存在分歧 叙国际会议延期

综合新华社消息 联合国—阿拉伯国家联盟叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米与美国和俄罗斯代表磋商后宣布,双方未能就第二次叙利亚问题日内瓦国际会议的举行时间达成一致,这意味着事关叙利亚和平进程的该会议将被延后。

卜拉希米表示,将继续努力,以期会议年内召开。

先前预期的第二次日内瓦会议日期为11月25日。然而,美俄磋商未果,卜拉希米5日在日内瓦告诉媒体记者:“我们希望,今天能够宣布一个日期,但不幸的是我们做不到。不过,我们将继续努力,尝试在今年底之前召开会议。”

今年5月,美国国务卿约翰·克里与俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫共同提议,再次举行有关叙利亚问题的国际会议,以促使叙各方切实履行去年6月第一次叙利亚问题日内瓦国际会议上发表的公报。

公报就叙利亚人民主导过渡的指导方针和原则达成一致,但未明确叙总统巴沙尔·阿萨德是否应下台。

就巴沙尔是否交权,叙政府和反对派分歧严重。拉夫罗夫表示,不会接受以巴沙尔下台为前提的第二次日内瓦会议。

而俄罗斯认为伊朗应当与会的观点,遭美国等反对。美联社说,美方排斥伊朗与会,部分原因在于伊朗没有对第一次日内瓦会议所达成的原则予以支持。美方忧心伊朗在叙利亚冲突中扮演的角色以及伊朗对黎巴嫩真主党的资金支持。

另外,就叙利亚政府销毁化武的承诺,美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔5日表示,美国仍有疑虑。

广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

您的品位,才是这部车最出色之处。



50万纪念 风尚版

三项精致升级 不凡个性品位



锋范50万纪念 风尚版 限量登场

锋范 CITY 中级车新风范